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PAUTA 5º DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA, A 

SER REALIZADA NO DIA 29/02/2024, ÀS 09h00min. 

 BASE LEGAL: Regimento Interno, em conformidade com o art. 31 e 197, observando o art. 150 e 

154. 

 EXPEDIENTE DO DIA: Indicação 002/2024, A vereadora que subscreve Maria Betânia 

Hosana da Conceição Aquino, requer que após tramitação regimental, seja encaminhada a 

Excelentíssima senhora Prefeita Municipal como indicação, que determine ao 

departamento competente o estudo para viabilizar a construção de uma passarela que 

ligue a Escola Gilvando Nascimento ao anexo de três salas de aulas que ficam 

localizadas do outro lado da rua. E nesta mesma indicação solicitamos a construção do 

muro para proteção das mesmas. 

 Indicação 003/2024, da Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino, requer que a 

indicação de uso do bem público, onde funcionaria o “GALPÃO DO AGRICULTOR” 

situado na Rua Barão do Rio Branco Tv. Almirante Tamandaré, para uso de Cooperativa 

de Despolpamento e Comercialização do Fruto Açaí e outros frutos cultivados no 

município e adjacências. 

 Indicação 004/2024, da Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino, vem através 

desta e na forma regimental, após aprovação pelos nobres colegas de vereança, solicitar 

a construção de uma Praça na Rua Barão do Rio Branco com a TV. Almirante 

Tamandaré e Rua São Benedito, esquina com a rua Dom Pedro I. Em homenagem ao 

saudoso (KERGINALDO FLORIANO CORDEIRO). Por seu trabalho dedicado a este 

município. 

 PROJETO DE LEI 001/ 2024, da vereadora Maria Betânia Hosana da Conceição 

Aquino, Dispõe sobre a denominação de escola situada no ramal que liga esta cidade a 

agrovila São Joao do Coaraci. 

 “PROJETO DE LEI 002/2024, da vereadora Maria Betânia Hosana da Conceição 

Aquino, vem por meio deste propor ao município de Nova Esperança do Piriá-PÁ que o 

nome da “cooperativa de polpa de açaí e frutas”. ELIAS BARBOSA DE FREITAS 

(VEREADOR GORDO). 

 Indicação 001/2024, do vereador Altomir Barros da Cunha, que esta subscreve, 

considerando a real necessidade do que vem alegar, reforça a indicação à Mesa Diretora 

desta Casa providencia junto ao poder Executivo, no sentido de que: A Prefeitura 

Municipal providencie a construção de praças nas Agrovilas: Palestina, Castanheira, 

Canaã, São João do Coaraci. 

 Indicação 002/2024, do vereador Altomir Barros da Cunha, que esta subscreve, 

considerando a real necessidade do que vem alegar, reforçar a indicação à Mesa 
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Diretora desta Casa providencia junto ao poder Executivo, no sentido de que: A 

Prefeitura Municipal providencie a construção de praça no espaço onde fica o Galpão 

dos Agricultores. 

 Indicação 003/2024, do vereador Altomir Barros da Cunha, que esta subscreve, 

considerando a real necessidade do que vem alegar, reforça a indicação à Mesa 

Diretoras desta Casa providenciam junto ao poder Executivo, no sentido de que: A 

Prefeitura Municipal providencie obras, tipo tapa-buracos ou recapeamento asfáltico nas 

Principais ruas da cidade. Av. 13 de Maio, Tv. Marechal Deodoro da Fonseca etc... 

 Indicação 004/2024, do vereador Altomir Barros da Cunha, que esta subscreve, 

considerando a real necessidade do que vem alegar, indica à Mesa Diretora desta Casa, 

providencias junto ao poder Executivo, no sentido de que: A Prefeitura Municipal 

providencie a pavimentação asfáltica das principais ruas dos Bairros: Gurupiandia, Vila 

Nova, Bairro Novo, Cidade Nova, Assentamento do INCRA, Alvorada do Pitoró, 

Frankilândia, Bairro do Alto. 

 Indicação 005/2024, do vereador Altomir Barros da Cunha, que esta subscreve, 

considerando a real necessidade do que vem alegar, reforça a indicação à Mesa Diretora 

desta Casa providenciam junto ao poder Executivo, no sentido de que: A Prefeitura 

Municipal providencie o Abastecimento de Água Potável nas Agrovilas: Castanheira, 

Canaã e São João do Coaraci. 

 Indicação 006/2024, do vereador Altomir Barros da Cunha, que esta subscreve, 

considerando a real necessidade do que vem alegar, indica à Mesa Diretora desta Casa, 

providencias junto ao poder Executivo, no sentido de que: A Prefeitura Municipal 

providencie a Limpeza de vias públicas do Município de Nova Esperança do Piriá, 

sendo elas as ruas das Agrovilas: Palestina, Castanheira, São João do Coaraci e Canaã. 

 ORDEM DO DIA:  

Sem Matéria 

 

 

 

 

 

                                                       _______________________ 

                                                 Antonio Lordenir Campos Gonçalves 

                                                          Vereador/ Presidente 


